

DIN CRONICA ÎNTE- CERII SOCIALISTE



● Într-un mare număr de unități economice din industria județului se acționează cu bune rezultate pentru îndeplinirea programului suplimentar și a angajamentelor asumate în întrecere. Importante sporuri de producție față de sarcinile de plan au obținut colectivele de oameni ai muncii de la Întreprinderea de piese auto, „Balanța”, „Independența”, „7 Noiembrie”, „Flamura roșie”, „Vitrometan”. Întreprinderea de geamuri, Întreprinderea viei și vinului ș.a. De menționat că industria municipiului Sibiu și a orașelor Agnita și Ocna Sibiului a realizat și depășit programul suplimentar aferent perioadei.

● Prin eforturile proprii ale colectivului de ingineri, în cadrul întreprinderii „Sibiana” a fost construită o presă termosudabilă, utilaj care înainte se aducea din import. Pe lângă economisirea sumei de 200 mii lei valută, noul utilaj asigură și o importantă reducere a cheltuielilor de producție. Tot aici, a fost pusă de curând în funcțiune o mașină de ambalat brânză topită la porții paralelipipedice de 100 gr.

REDUCEREA CHELTUIELILOR MATERIALE — criteriu de bază al sporirii eficienței economice

O cerință majoră a aplicării eficiente a noului mecanism economico-financiar o constituie reducerea cheltuielilor materiale de producție, ca una din sarcinile economice dintre cele mai importante pusă în fața organizațiilor de partid, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii. La recenta consfățuire de la C.C. al P.C.R. secretarul general al partidului a atras din nou atenția asupra consecințelor negative pe care le are depășirea consumurilor materiale prevăzute și a cerut insistent să se stabilească măsuri ferme și eficiente pentru reducerea sub norme a consumurilor de materiale, combustibili și energie electrică.

Problema gospodăririi riguroase, cu maximă economie a materiilor prime — se impune din mai multe considerente. Nu mai constituie pentru nimeni un secret că pe plan mondial se manifestă cu pregnanță criza de combustibili. Se impune, așadar, economisirea și valorificarea superioară a energiei, combustibililor, materiilor prime și a materialelor. Este o ne-

cesitate obiectivă, indiferent de mărimea țării, poziția geografică sau gradul de dezvoltare, fiind impusă de o seamă de împrejurări fundamentale. În primul rând o creștere considerabilă a dimensiunilor producției și, în concordanță cu aceasta, a volumului de energie, combustibili, materii prime, materiale necesare ceea ce implică, desigur, multiple, complexe și dificile probleme de aprovizionare, transport, depozitare, conservare. În al doilea rând, trebuie subliniat și, deci, înțeles, fără echivoc, caracterul limitat al resurselor materiale și energetice. Or, în condițiile actualei crize mondiale de materii prime, energie și combustibili economia noastră face eforturi cu totul deosebite pentru a importa (la prețuri internaționale tot mai ridicate!), deci utilizând consi-

(Continuare în pag. a IV-a)
LUCIAN JIMAN

Expuneri

Astăzi, ora 19, la Casa de cultură a municipiului Mediaș are loc o expunere, pe bază de diapozitive, cu tema „România de azi, văzută de eursanții Universității culturale științifice în excursii”. Susține prof. Gustav Servațius.

★
Miine, ora 18, în același loc se va prezenta expunerea „Socialismul — unica orînduire care asigură rezolvarea umanistă a problemei naționale”. Prezintă prof. Ioșca Beniamin din Sibiu.

Fiecare ceas bun de lucru în câmp, folosit chibzuit, eficient!

...La baza de recepție a speciei de zahăr tractoarele cu remorci, autocamioanele, atelajele se perindă într-un continuu du-te-vino, semn că oamenii sînt zoriți să pună cît mai grabnic la dispoziția întreprinderilor de zahăr recolta acestui an. Schimbăm câteva cuvinte despre felul cum decurg preluările cu Nicolae Rusu, șeful de sector din bază, inginerul șef al Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Dumbrăveni, Petru Aldea, prezent aici, cu delegații ai unităților. Aflăm că pînă la ora 12, (n.n. 26 sept.) unitățile din raza consiliului amînțit au făcut 20 de transporturi. Probleme deosebite la preluare? Obiecțiunile inginerului șef Petru Aldea, ale Elenei Neag delegat al C.A.P. Hoghilag vizează doar modul în care se stabilește procentul de scăzămînt al impurităților, uneori acesta fiind mai mare decît cel real. Con-

tinuăm dialogul cu inginerul șef al consiliului P. Aldea, procedînd la o inventariere în teren a lucrărilor executate în ziua descinderii noastre (26 septembrie).

● Legume — Toate forțele sînt concentrate la recoltarea verzei de toamnă, pe terenurile fermei legumicole a C.L.F. Hoghilag, cele 5 ha care au mai rămas în cultură urmînd a fi terminate în 3 zile. Am remarcat aici prezența în câmp a 50 de militari, muncind cot la cot cu lucrătorii fermei. Circa 150 de elevi împreună cu dascălii lor recoltau morcovi pentru același beneficiar. Mai este de strîns recolta de pe încă 30 de hectare. Suprafață deloc neglijabilă considerînd că de pe cele 25 ha cu pătrunjel nu s-a recoltat încă nimic. Elevii lucrează bine,

(Continuare în pag. a III-a)
NICOLAE IVAN

Începînd cu 1 octombrie a. c.

Constructorii de mașini beneficiază de noi cîștiguri suplimentare

În concordanță cu prevederile Programului Partidului Comunist Român în domeniul ridicării nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, începînd cu data de 1 octombrie a.c. s-a trecut la majorarea retribuțiilor oamenilor muncii din alte unități cu specific de construcții de mașini și prelucrarea metalelor (care nu au beneficiat de cea de a doua treaptă a majorării în luna septembrie) și a alocațiilor de stat pentru copii. La nivelul economiei naționale circa 830 000 de oameni ai muncii — strungari, frezori, lăcătuși etc. — vor beneficia, în conformitate cu Hotărîrea plenei Consiliului Național al Oamenilor Muncii privind înfăptuirea programului de creștere a nivelului de trai în perioada 1976-1980, de o majorare cu 14,3 la sută, peste media majorării pe economia națională (13,6 la sută). În acest fel, la numai 3 luni de la aplicarea celei de a doua trepte de majorare a retribuțiilor, circa două milioane de oameni ai muncii, reprezentînd aproape o treime din totalul personalului încadrat în industrie, se bucură de venituri lunare sporite substanțial. Astfel, dacă sporul de cîștig lunar în cazul unui strungar a fost de 344 lei după prima etapă, de la 1 octombrie a.c. el va fi de 734 lei, ceea ce reprezintă la nivelul unui an — față de perioada anterioară majorării generale — un venit suplimentar de 8 800 lei. La aceasta mai trebuie adăugată și posibilitatea de îmbunătățire a cîștigurilor, ca urmare a modificărilor și completărilor aduse Legii retribuției, pe care le-am prezentat pe larg cu alte ocazii.

Dar, iată și cîteva exemple care demonstrează elocvent afirmațiile de pînă acum: un strungar categ. IV-a, tr. II-a, constr. de mașini A, acord (spor vechime 7 la sută, adaos acord 5 la sută), cîștig total lunar etapa I, 2 227 lei, treapta II-a 2 617 lei; lăcătuș întreținere categ. III-a, tr. I, constr. mașini A, regie (spor vechime 5 la sută), 2 206 lei în loc de 1 874 lei, maistru, cl. 26, gradația 5, pe grupa III-a de ramuri (spor vechime 10 la sută, adaos acord global 5 la sută), 3 680 lei în loc de 3 330 etc.

Precum se știe, în județul nostru ramura construcțiilor de mașini deține o pondere însemnată, realizînd peste 50 la sută din valoarea producției globale. Aceasta înseamnă practic că actuala majorare va echivala cu creșterea cîștigurilor celui mai numeros și mai reprezentativ detașament de oameni ai muncii sibiieni. Faptul prezintă o deosebită importanță, avîndu-se în vedere că tocmai de la membrii acestui detașament, reprezentat de colectivele de la „Independența”, I.P.A.S., „Întreprinderea mecanică Sibiu, I.M. Mirșea”, „Automecanica” Mediaș etc. se așteaptă o sporire a eforturilor pentru creșterea producțiilor, în condiții de eficiență economică sporită. Nu ne îndoim că zecile de mii de constructori de mașini din întreprinderile județului vor răspunde cum se cuvine, adică prin noi și valoroase fapte de muncă, acestei noi dovezi de grijă manifestată de partid și de stat față de creșterea nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc.



Piața Republicii din Sibiu — centrul „orașului de sus” — văzută din Turnul sfatului

Foto: FRED NUSS

Plimbarea de duminică

Sibiu este un oraș frumos. Susținem acest lucru noi sibiienii și-l recunoștem oamenii din țară și de peste hotare care ne vizitează. La Sibiu, noul se află într-o fericită relație cu vechiul, străzile înguste convergînd către marile bulevarde asemenea unor piraie către marile riuri, casele vechi trăind nestinjenite în umbra blocurilor turn, sau în preajma blocurilor turn, atelierele cooperatiste meșteșugărești alăturîndu-se ciudat marilor hale industriale ale urbei, cîndva, demult, și ele un fel de ateliere, edificiile culturale cu tradiție înmănunchindu-se laolaltă cu noile înălțări socialiste într-un snop de aur ce înobilează spiritul urbei de pe malurile Cibinului.

În general, toți cei aproape o sută șazeci de mii de si-

bieni susțin că-și cunosc foarte bine orașul. Mulți știu pe dinafară numele a zeci de străzi. Mulți cunosc pe dinafară mare parte din exponatele aflate în muzeele orașului. Mulți, însă, deși sibiieni, cunosc orașul doar din auzite, din citite. Străbătîndu-l în goana mașinii, în goana autobuzului, mereu grăbiți, mereu privind în lungul aceluiași străzi, uitînd orașul pe care poate l-au știut cîndva, refuzînd posibilitatea de a-l învăța dacă nu l-au cunoscut pe indelelele niciodată.

Duminica trecută, în ultima zi a lunii septembrie, am plecat într-o „călătorie” de cunoaștere a Sibiului, a orașului de jos, a orașului vechi. Surprizele nu m-au ocolit. În primul rînd numele unor

străzi pe care numai o fostă vatră a breslelor le poate justifica. Trecînd pe strada Olarilor am încercat să descopăr dincolo de „ochii” caselor măcar o roată a olarului. N-am izbutit, deși strada se desfășura asemenea unor „imprimeuri” desenate pe „pintecel” unei oale de lut... Am colindat mulțime de străzi ale vechiului oraș, unele strimte cît să permită doar trecerea unui cărucior, pavate ciudat, marginite de case cu acoperișuri semănînd cu niște aripi uriașe acoperite cu solzi, cu ferestre acoperite de obloane ca de niște ochelari fumurii, cu curți despărțite de vîzul lumii de ziduri și porți ca de cetăți în miniatură, toate

(Continuare în pag. a III-a)
RADU SELEJAN

SPORT SPORT SPORT SPORT

Handbal C.S.M. Sibiu - Voința Odorhei 12-10 (7-6)



Meci derbi între două cîndva divizionare A, în prezentul campionat arătîndu-se deosebite să curme cu încărunțirea în divizia de

tineret. Partida a fost aspră, gîndită și apoi jucată conform ideii că interii trebuie pîziți ca ochii din cap (Mikloș de către gazde, Șelcăianu de către oaspete), extremele pripo-nite în colțul lor, rămînînd ca hățurile jocului să le ia în primire jucătoarele mai puțin băgate-n seamă. Astfel a rezultat o circulație de mic ecartament, foarte des întreprinsă de faulturi aprige, cauzatoare a numeroase eliminări, ori sancționate cu nenumărate lovituri de la 7 m. Cu mai mult fler în găsirea unor spații de joc și de manevră, cu mai multă mobilitate a pivoților, dispunînd în final de limpezimea pe care o dă Klos atacului, sibiențele au obținut o victorie meritată, care ar fi putut fi și mai netă dacă n-ar fi ratat atât de mult (contraatacuri, 4 lovituri de la 7 m) și dacă nu s-ar fi aflat atât de des în situații de inferioritate numerică.

Arbitrajul cuplului Barton-Cîrligeanu (București) exigent, chiar vehement față de accentele bărbătești ale jocului din apărare. Au marcat: Fincă 4, Șelcăianu două, Hauptkorn două, Kloss, Mila, Oțelea, Sărac 1.

MHAI ȘTEFAN

Fotbal, divizia B

Gaz metan - Oltul Slatina 1-1 (0-1)

Gazdele au prestat duminică un joc care nu i-a satisfăcut pe spectatorii prezenți în tribune. S-a văzut clar că medieșenii traversează o criză de formă (joi, în meci amical, la Mediaș, ei au pierdut cu 1-3 partida cu Metalurgistul Cugir), fapt reflectat și de neputința de a depăși un adversar tenace, care s-a apărut cu multă hotărîre, însă în limitele sportivității. Mai mult, la primul atac mai clar al oaspeților (min. 10) Bălan înscrie cu o lovitură de cap, după o bifulă a apărării medieșene. În continuare gazdele insistă, dar Szakacs, Ioniță, Moraru și Dulău se întrec în ratări incredibile.

La reluare, medieșenii par decise să tranșeze în favoarea loc victoria, atacă susținut, își creează numeroase situații favorabile, însă Ioniță, Langa și Moraru se încercă reciproc, ratînd cu poarta

goală. În acest timp, Oltul se apără cu strălucire și contratacă periculos. În minutul 65 se produce mult așteptata egalare prin Ioniță, care înscrie cu capul la excelenta centrare a lui Lazăr. Încurajați de gol, medieșenii supun poarta oaspeților la un asediu prelungit, dar slătineții, rezistă eroic. În minutul 89, oaspeții sînt pe punctul să înscrie prin Florescu, scăpat pe contraatac, dar Tulinschi are o intervenție de excepție.

Raport de cornere: 10-2 pentru gazde. Timid, neconvîngător arbitrajul lui Ioan Roman din Sighetul Marmăției.

Gaz metan a aliniat formația: Tulinschi - Potor, Costin, Boaru, Lazăr - Szakacs, Moraru, Langa - Dulău, Ioniță, Moldovan (min. 46, Czika; min. 54, Grădinaru).

M. TĂCAL

Rugby, div. B Dacii I.P.A. Sibiu - Electroputere Craiova 35-0 (16-0)

Desfășurată pe un timp excelent, partida dintre Dacii I.P.A. Sibiu și Electroputere Craiova a oferit un joc deosebit de antrenant, în anumite perioade chiar de mare spectacol, satisfăcînd exigențele unui public numeros. Meritele revin desigur echipei sibiene, care prin evoluția ei și prin scorul categoric obținut, confirmă buna ei evoluție în acest început de campionat. Scorul este deschis de Tomuță în min. 6, care transformă o lovitură de pedeapsă. În min. 17, înaintarea „prelucrează” un balon, îl transmite treisferturilor, Crăciun reușind o spectaculoasă încercare. Scorul se mărește în min. 35, cînd Tomuță transformă o nouă lovitură de pedeapsă. Nu trec decît cîteva minute și Alăman, printr-o frumoasă acțiune personală,

reușește o nouă încercare. Tomuță transformă stabilind scorul reprizei (16-0). În repriza a II-a sibienii vor mai înscrie încă 19 puncte, la capătul unor frumoase și eficiente faze de rugbi prin Stoica (încercare), Musteață - două încercări, Tomuță - o transformare + o lovitură de pedeapsă și Urs - transformare.

Excelent arbitrajul prestat de prof. Alex. Lemneanu din București.

Antrenorul „dacilor”, Puiu Gangan a trimis în teren următorul XV: Stoica, Castravete, Arion (Constantinescu), Birk, Enăciță, MUSTEAȚĂ, Crăciun, LEORDEAN, Pascu (Urs), Drăgănescu, Petrovai, TOMUȚĂ, Stoia, ALĂMAN, Munteanu. (Ghiță Deac).

P. S. Notă maximă pentru publicul din Oena Sibiului

(unde s-a desfășurat partida): obiectiv, sportiv, deosebit de călduros.

Metalul București - Șoimii Sibiu 2-0 (0-0)

Indisponibilităților mai vechi din lotul Șoimilor (Schwartz și Rusu) li s-a adăugat sîmbătă dimineața cea a lui Cornel Marcu. Dar chiar și așa, cu efectul subțiat, fotbalistii sibieni au evoluat mai aproape de adevăratele lor posibilități. Fără să se ridice la un nivel tehnic deosebit, partida - desfășurată într-o notă de deplină sportivitate - a purtat amprenta echilibrului, cunoscutului joc de pase, în continuă mișcare al bucureștenilor, oaspeții opunîndu-i o apărare decisă (Neagu,

Șoaită, Baciu), punctată de contraatacuri iuți. La o asemenea acțiune (min. 15), Frățilă a avut golul în virful bocancului, dar s-a grăbit și a sutat de la 10 m în... brațele portarului Toma. Faza se repetă identic în minutul 40, cel scăpat singur fiind incisivul Curechean, care șutează de puțin pe lîngă poartă.

După pauză, Șoimii ratează prin Frățilă (min. 55) cea mai mare ocazie a meciului și, cum se întimplă de atîtea ori în fotbal, ocaziile ratate se răzbună, Prodan învingîndu-l pe Negru de două ori în interval de cîteva minute

(57 și 62), la singurele inexactități ale apărării oaspeților. În continuare, mulțumiți de rezultat, bucureștenii „plimbă” mingea, în timp ce sibienii, marcați de întorsătura pe care o luase partida, nu vor mai reuși să amenințe decisiv poarta adversă.

Foarte corect arbitrajul pitesteanului Al. Mustăța.

Șoimii Sibiu au aliniat formația: Negru - Rotar, Neagu, Șoaită, Ștefan - Turlea, Baciu, Beleaua, Fanea (min. 46, Bratu) - Curechean, Frățilă (min. 75, Negrea).

B. MIRCEA

Progresul Vulcan - Carpați Mîrșa 1-0 (0-0)

Doar trei minute i-au despărțit pe fotbalistii mîrșeni de o mare surpriză! Într-adevăr, atunci, în minutul 87, Armeneanu s-a complicat inutil, preferînd un dribling unei degajări simple. Gazdele au recuperat balonul și, din centrarea ce a urmat, Al. Moldovan a înscris norocos, mingea (deviată și de un jucător oaspete) prelingîndu-se încet în poartă... Ce se-nîmplase pînă atunci? Mult prea siguri de victorie, bucureștenii nu și-au pus decît problema scorului, fapt ce explică jocul lor superficial, excesiv de individualist, eşuat în fața unei apărări grupate și sigure în intervenții. Așa se face că, pe fondul dominării sterile a gazdelor, incapabile să-și creeze ocazii clare de gol la poarta lui Ciolacu, mîrșenii se dovedesc extrem de periculoși pe contraatac. Stănilă, Jurcă și juniorul Oprîș ratînd de puțin deschiderea scorului.

În repriza secundă jocul are același aspect. Bucureștenii domină, dar mîrșenii, mai ambițioși ca oricînd, se agită de fiecare minge, se ajută reciproc, reușind pe terenul liderului seriei - după cum recunoștea și Horst Rättscher - cel mai bun joc din actualul campionat! La aceasta se pare că a contribuit și inspirația antrenorilor mîrșeni, care au distribuit în linia mediană a echipei trei jucători tehnici, capabili nu numai să acopere mai bine propria ju-

mătate de teren, dar și să limpezească și să ordoneze jocul coechipierilor lor. De altfel, Tănăsioiu și Jurcă vor rata, în repriza aceasta, alte două ocazii foarte favorabile, la capătul unor contraatacuri pe cît de simple, pe atît de tăioase. Excelent arbitrajul brașoveanului M. Ivănescu.

Carpați Mîrșa a aliniat echipa: Ciolacu - Oprîșiu, Grigoraș, Armeneanu, Blaga - Serfözö, Jurcă, Stănilă - Istvan (min. 46, Fătan). Tănăsioiu (min. 70, Vaida), Oprîș. MIRCEA BIȚU

O inițiativă care se cere confirmată

Măsura luată de F.R.V. pentru acordarea dublei legitimități de la juniori către divizia de tineret sau A este cota de către specialiștii în materie ca binevenită. Ea creditează pe tinerii talentați și bine pregătiți cu posibilitatea de a juca într-un eșalon superior chiar înainte de terminarea junioratului, ceea ce constituie un bun prilej de „călire” a acestora.

Pentru a nu irina această măsură, calendarul competițional a fost întocmit de asemenea manieră, încît puține sînt etapele care se suprapun și nu dau posibilitate celor cu dublă legitimitate să participe la jocul echipelor superioare.

Cel mai concludent exemplu în acest sens îl avem pe plan local, unde sportive valbroase ca: Iuliana Răcean, Carmen Bobe și Rodica Florea de la

C.S.S. Sibiu sînt legitimate și la C.S.M. În etapa din 30.IX. acestea joacă la Cl. sp. șc., dar în 7.X. cînd C.S.M.-ul va înfrunta pe „Albatros” Constanța pe terenul acesteia, fetele pot juca la divizia de tineret. Același lucru este valabil și pentru Mircea Tutela de la C.S.Sc. Sibiu, legitimat și la „7 Noiembrie”, unde va juca în etapa din 7.X împotriva „Voinței” din Alba Iulia.

Iubitorii voleiului sînt invitați să participe la prima „reprezentativă” dată de echipele Cl. sp. șc. pe teren propriu (în acest campionat), după frumosul succes din orașul Dr. P. Groza, pentru a-și putea face o primă impresie despre stadiul de pregătire, dar mai ales despre valoarea echipelor care ne reprezintă județul în competițiile naționale.

I. SIRBAN

PE SCURT

FOTBAL. Rezultatele etapelor a VIII-a (30 septembrie), div. B, seria a II-a: Flacăra Moreni - Autobuzul Buc. 1-1; Rulmentul Alex. - Luceafărul Buc. 0-2; Metalul Ploieni - Poiana Cîmpina 3-1; Chimia Tr. Măgurele - Mecanică fină Buc. 0-0; Pandurii Tg. Jiu - F.C.M. Giurgiu 2-1; Rapid Buc. - Chimica Tirnăveni 1-1; Petrolul Ploiești a stat. Etapa a IX-a (7 octombrie)

programează partidele: Chimica Tirnăveni - F.C.M. Giurgiu; Autobuzul - Chimia Tr. Măgurele; Poiana Cîmpina - Metalul Buc.; Petrolul Ploiești - Flacăra Moreni; Luceafărul - Metalul Ploieni; Oltul Slatina - Rapid Buc.; Rulmentul Alex. - Șoimii Sibiu; Mecanică fină Buc. - Pandurii Tg. Jiu; Carpați Mîrșa - Gaz metan Mediaș; Progresul Vulcan Buc. - stă. Meciuri internaționale. Joi (27.IX), juniorii de la C.S.S. Șoimii Sibiu au învînat într-o partidă amicală selecționata orașului Bydgoszcz

(Polonia). Partida s-a încheiat la egalitate (2-2) după ce la pauza oaspeții conduceau cu 1-0. Golurile sibienilor au fost înscrise de Iliuț. A doua zi, echipa poloneză a jucat la Mîrșa, cu echipa de juniori din localitate, pe care a întrecut-o cu 4-0 (1-0). • HANDBAL, div. B (f): Sparta Mediaș - Nitramonia Făgăraș 15-26 (8-15). Cu această nouă înfrîngere, medieșencele își vîd compromise multe din șansele de supraviețuire în divizia secundă. Pentru gazde au înscris: Schuster 7, Meșter 4, Bogdan 2, Ciora 1, Florea 1.

Fotbal, divizia C

I.P.A. SIBIU - MUREȘUL LUDUȘ 3-1 (2-0)

Joc la discreția sibienilor care, cu mai multă atenție în atac, puteau realiza un scor și mai categoric. Golurile au fost înscrise de Marcu (min. 3 și 77) și Schell pentru gazde, respectiv Trif (min. 74) pentru oaspeți. Foarte bună evoluția fundașilor sibieni Poplăcean și Huzu. În min. 82, arbitrul I. Areanu din Timișoara a refuzat gazdelor o lovitură de la 11 m.

ILIE ANDREI

FAIANȚA SIGHIȘOARA - IMIX AGNITA 1-2 (1-1)

Încurajați de o înimoasă galerie, agnițenii au avut o evoluție curajoasă, reușind o victorie prețioasă care-i si-

tuează pe primul loc în serie. După ce gazdele deschid scorul în min. 10, prin Cîmpu, dintr-o lovitură de la 11 m, oaspeții preiau conducerea ostilităților, Pufescu (min. 34 și 68) „semnînd” ambele goluri ale agnițenilor.

ȘT. COPILAU

STICLA ARIEȘUL TURDA - AUTOMECANICA MEDIAȘ 3-1 (0-1)

METALUL COPȘA MICĂ - METALUL AIUD 1-0

VITROMETAN MEDIAȘ - CONSTRUCȚII SIBIU 1-0 (0-0)

Meci de luptă pe un teren greu, îmbibat cu apă. Gazdele și-au asigurat victoria prin golul înscris de Herța (min. 68).

T. MHAI

Vertical sidebar on the right containing various advertisements and notices. Includes 'PRO...', 'cin', 'SIBIU: 1...', 'MEDIAS...', 'CISNĂDI...', 'AGNITA:', 'DUMBRĂ...', 'BAZNA-', 'APOLDU:', 'OCNA', 'AVRIG:', 'COPȘA', 'mete', and 'Tea de p...'. Each entry lists a name and a time or price.

Răspunderi și exigențe sporite

Comuniștii din cadrul Filialei Arhivelor statului din Sibiu, au analizat cu simț de răspundere și exigență propria lor activitate în lumina cuvintării de o deosebită însemnătate teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, rostită la consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din septembrie a.c.

Sinteza a unei perioade fructuoase, darea de seamă a avut darul să releve preocuparea biroului organizației de bază și a conducerii filialei pentru continuarea perfecționării profesionale a cercetătorilor, ridicarea nivelului politico-ideologic al fiecărui arhivist.

Practic, rodul eforturilor s-a materializat în elaborarea unor cerce și valoroase lucrări, dintre care se distinge prin conținutul său volumul „Sibiul și ținutul în lumina istoriei”, de Nicolae Nistor în colaborare cu Aurel Dumitrescu Jippa. De altfel, în curs de apariție se află un nou volum, sugestiv intitulat: „Studii și documente sibieni”. Concomitent cu această laborioasă muncă de cercetare și elaborare de lucrări de specialitate, colectivul de arhiviști și-a adus contribuția la realizarea a peste 24 de studii, 47 de articole, 24 de comunicări științifice,

14 expoziții, depistând totodată 135 de documente care se vor înscrie ca viitoare teme certe pentru lucrări de specialitate.

Membrii de partid, Monica Vlaicu, Nicolae Nistor și Dorin Goția în intervențiile lor au subliniat necesitatea ca noul birou al organizației de bază, conducerea filialei să situeze în centrul atenției recuperarea rămănelor în urmă la unele lucrări din plan, să se acționeze cu mai multă fermitate și hotărâre pentru păstrarea și conservarea materialului arhivistic din depozite, manifestându-se inițiativă în organizarea muncii pentru

punerea în ordine a depozitelor proprii. Cercetătorii filialei au hotărât să întreprindă cel de al XII-lea Congres al partidului cu noi și valoroase lucrări cu un pronunțat caracter documentar și istoric, implicându-se evident în viața cultural-educativă din județul nostru. De asemenea într-o deplină unanimitate, comuniștii filialei și-au dat adeziunea lor deplină la proiectele de Directivă pentru cel de al XII-lea Congres al partidului, pentru re alegerea în funcția de secretar general al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, fiul iubit al poporului nostru.

PETRE GHEORGHIU

Adunări generale de dare de seamă și alegeri

Fiecare ceas bun de lucru în câmp, folosit chibzuit

(Urmare din pag 1)

realizându-și normele stabilite în fiecare dimineață la fața locului.

● **Sfecla de zahăr** — Demarajul în actuala campanie de recoltare este considerat mai viguros la Hoghilag și Mălinerav. De altfel secvențele înregistrate în lunca „Din ghetar” a C.A.P. Șaros ne-au edificat asupra acestui fapt. Argumentul? Alături de cooperatori, mulți dintre ei trecuți de 60 și chiar 70 de ani, i-am întâlnit pe Francisc Meder, Marioara Ignat, Emerie Meder, muncitori la unitățile industriale din oraș, pe elevii Liviu și Dorin Ignat, pe alții asemeni lor muncind la fel de bine ca toți ceilalți. Deși, până în prezent au fost predate la fondul de stat 1000 tone de sfeclă, urmând ca până la 1 octombrie să fie achitată integral datoria din acest an, la Biertan, Laslea, Șaros proporția de recoltare este doar de circa 20 la sută. Și să nu uităm mai ales că pe unele dintre aceste terenuri urmează să fie înșămânțate culturi de toamnă.

● **Porumb pentru boabe** — În 24 septembrie a început recoltatul pe terenurile I.A.S. Dumbrăveni, iar o zi mai târziu și pe cele ale C.A.P.-urilor Laslea, Hoghilag și Mălinerav. Cu porumbul simțem incredințați că recoltarea va decurge fără probleme.

Motivația? Exceptând cele 400 ha care vor fi recoltate mecanizat, restul suprafeței este repartizată în întregime pe brațe de muncă în acord global. Măsurile, asigurările sînt binevenite și oportune firește. Să nu uităm însă că nu este suficient doar atât!

● **Arat, pregătit teren pentru însămînțări și semănat** — O primă constatare: arăturile la nivel de consiliu au fost executate doar pe 38 la sută din suprafața planificată, cel mai slab ritm înregistrându-se la C.A.P. Hoghilag. Se fac eforturi pentru recuperarea restanțelor. Sondajele făcute în câteva puncte de lucru au reușit să ne convingă că 75 la sută din tractoarele secțiilor de mecanizare sînt utilizate pentru arături, pregătirea teren și semănat. Gîndind la recoltele viitoare se cuvine să supunem atenției specialiștilor și factorilor de decizie de la Direcția agricolă județeană o stare de fapt căreia credem, trebuie să i se găsească grabnic răspuns: În această toamnă la Biertan nu a fost fer-

tilizat chimic nici un hectar de pămînt, și din cele 1500 ha de pe raza consiliului unic Dumbrăveni planificate a fi fertilizate în septembrie lucrarea nu s-a executat decît pe 200 ha. De ce? Pentru că lipsese pur și simplu îngrășămintele chimice, iar în loc de soluții clare, concrete, factorii responsabili de la Direcția agricolă județeană sînt sfaturi de genul „așteptați că trebuie să vină” (!).

Concluzionînd asupra celor semnalate, raportîndu-ne la ultimele indicații ale Comandamentului județean, trebuie să spunem că există încă loc pentru mai bine, că participarea efectivă în aceste zile de campanie a fiecărui locuitor al satului la munca cîmpului nu trebuie să rămîna doar o lozincă, ci trebuie să devină realitate. Să nu uităm că acolo unde treburile „scrîștie” intervențiile prompte, cu măsuri concrete, eficiente pot conduce operativ la redresarea situațiilor aflate în cumpănă.



Printre reglările pentru strungurile automate din atelierul montaj al I.P.A. Sibiu, unitatea a II-a, comunistul Ion Drăghici, se remarcă prin conștiințiozitate și competență profesională

Agendă pionierească

● Pionierii desfășoară, în această perioadă, intense acțiuni de muncă patriotică. Astfel, sub genericul „Să ne înfrumusețăm cartierul”, pionierii de la școlile generale nr. 6, 7, 9, 12, 18 și 21 din Sibiu participă la acțiuni de înfrumusețare a zonelor verzi din cartierele de locuințe, de curățire a parcurilor din municipiul Sibiu. ● Peste 100 de pionieri de la Școala generală din satul Bogatu dau o mîna de ajutor la efectuarea lucrărilor de amenajare și finisare a noului dispensar din localitate. ● În săptămîna care s-a încheiat a fost remarcată activitatea desfășurată, în cadrul practicii agricole, de pionierii de la școlile generale din Agnita. Peste 700 de pionieri de la școlile generale nr. 1, 2 și 3 au recoltat importante cantități de fructe, sfeclă de zahăr și gulii furajere. ● Un obiectiv impor-

tant al activității pionierești îl constituie depășirea angajamentului la muncă patriotică în vederea întîmpinării cu rezultate deosebite a celui de-al XII-lea Congres al partidului: pionierii și școlarii de la Școala generală nr. 2 din Cisnădie vor preda, în această săptămîna, peste 2000 kg fier vechi, iar colegii lor de la Școala generală nr. 10 din Sibiu au colectat și urmează să predea, în aceste zile, cantitatea de 4000 kg fier vechi. ● Cluburile de dezbateri politice ale caselor pionierilor și șoimilor patriei și-au reinceput activitatea prin dezbaterile temei „De la comuniști învățăm cuteganța revoluționară”, în cadrul căreia au avut loc, și vor continua, acțiunile dedicate cunoașterii și însușirii documentelor Congresului al XII-lea al partidului. (C. A.).

Plimbarea de duminică

(Urmare din pag 1)

Învelite într-o liniște ciudată cu care breslași de altădată au îmbălsămat secretele meșteșgurilor ce au dus faima Sibiului peste mări și țări. M-am plimbat în acest labirint pe deindelete, încercînd să-l învăț, trudindu-mă s-o învăț și pe fetița mea cu el, cu străzile lui, unele ca niște galerii de mină fără „acoperișuri”, scoase parcă la lumină din cine știe ce subpămînt și, sincer să fiu, m-aș fi bucurat să mă întîlnesc și cu alți oameni, însoțiți de copiii lor, trudind să se deprindă cu tainele fără de seamă ale acestui oraș fără-de pereche. Am ajuns acasă relaxat. Descoperisem câteva fețe ale Sibiului pe care nu le-am cunoscut. Dar cite asemenea fețe nu are urbea înălțată pe antice temelii, pe malurile Cibinului? Și cum nu și-ar dori fiecare dintre noi să le cunoască?

Pentru că, în nici un alt oraș, nu mi s-a întîmplat ca o străduță fără personalitate, să mă conducă în fața unui colos industrial de talia „Independenței”. De aceea, vă invit la cit mai multe plimbări prin orașul în care trăim și muncim. Să-l cunoaștem cit mai bine și, cunoscîndu-l, să-l iubim mai sincer, să participăm cu mai mult suflet la înfrumusețarea lui, păstrîndu-l mereu curat, ca un bibelou. Pentru că, să fim obiectivi încă mai sînt multe străzi care suferă din pricina indiferenței oamenilor... Și, dacă ne gîndim că în curînd se va implini un secol de la înființarea unei societăți sibiene de înfrumusețare a orașului, considerăm că această tradiție se cere continuată la cote tot mai înalte. Să ajutăm copiii să descifreze orașul, dar să-i învățăm să-l îngrijească pentru ea să-l poată iubi sincer.



Tineri și vîrstnici, cooperatori, muncitori, elevi, după cum ne dovedește această secvență înregistrată pe lunca „Din ghetar” a C.A.P. Șaros, participă efectiv la stringerea și depozitarea sfeclei de zahăr

Edilitar-gospodărești la Miercurea

● De la începutul anului s-au balastat și executat întrețineri de străzi pe o suprafață de 4000 metri pătrați. Acțiunea continuă. ● În satul aparținător — Apoldu de Sus s-a construit un pod și un podeț, altul este în construcție (va fi terminat în luna noiembrie). Concomitent se află în curs de finisare construcția unui grup sanitar la Școala generală din Dobirca. ● În toate cele trei localități ce alcătuiesc comuna au fost reparate și întreținute în acest an gospodăresc un număr de 30 fîntîni publice. ● S-au decolmat și curățat peste 3000 metri liniari de șanț și au fost efectuate lucrări de întreținere la peste 3500 metri pătrați zone verzi. ● În centrul de comună a început construcția unui bloc cu 12 apartamente destinat specialiștilor din C.U.A.S.C. Miercurea. ● În timpul vacanței de vară, la toate școlile de pe raza comunei au fost efectuate reparațiile necesare, asigurînd astfel desfășurarea optimă a procesului instructiv-educativ. (N. C.).

Caracteristica termică predominantă a lunii octombrie se va încadra în general în limitele apropiate de normal, fiind pe alocuri și puțin sub normal. În prima jumătate a lunii, vremea va fi în general caldă pentru ca apoi să se răcească mai accentuat. Cantitățile de precipitații vor depăși valorile normale, dar vor fi și zone în care acestea vor înregistra valori mai mici. Intervale mai ploioase sînt de așteptat între 14—24 octombrie. În a doua parte a lunii, pentru scurt timp, izolat se vor semnala lapoviță, ninsoare și polei, în-deosebi în nordul țării, iar pe alocuri brumă.

Vor cădea ploi locale mai ales în nordul țării. Vîntul va sufla slab pînă la moderat predominant din sectorul estic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 5—15 grade, iar cele maxime între 16—26 gra-

de. Ceață locală dimineața. Intre 7—13 octombrie, vreme în general frumoasă cu cerul variabil mai mult senin noaptea. Ploi slabe, izolate. Vînt slab. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2—12 grade, izolat mai coborîte, iar cele maxime între 15—25 grade, local mai ridicate. Dimineața și seara, local, se va produce

ceață. Izolat, în nordul țării, condițiile vor fi favorabile producerii brumei. În intervalul 14—19 octombrie, vreme în răcire cu cerul mai mult noros. Vor cădea ploi temporare, iar în a doua parte a intervalului, pe alocuri lapoviță. Vîntul va sufla moderat cu intensificări (45—55 km pe oră), predominant din est și nord-est. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 3 și plus 7 grade, iar cele maxime între 5—15 grade. Se va produce brumă locală, în-deosebi în jumătatea de nord a țării. Ceață dimineața și seara.

Prognoza vremii pe luna octombrie

de. Ceață locală dimineața. Intre 7—13 octombrie, vreme în general frumoasă cu cerul variabil mai mult senin noaptea. Ploi slabe, izolate. Vînt slab. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2—12 grade, izolat mai coborîte, iar cele maxime între 15—25 grade, local mai ridicate. Dimineața și seara, local, se va produce

ceață. Izolat, în nordul țării, condițiile vor fi favorabile producerii brumei. În intervalul 14—19 octombrie, vreme în răcire cu cerul mai mult noros. Vor cădea ploi temporare, iar în a doua parte a intervalului, pe alocuri lapoviță. Vîntul va sufla moderat cu intensificări (45—55 km pe oră), predominant din est și nord-est. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 3 și plus 7 grade, iar cele maxime între 5—15 grade. Se va produce brumă locală, în-deosebi în jumătatea de nord a țării. Ceață dimineața și seara.

TELEGRAME EXTERNE

Primul congres al Organizației Poporului din Azania

Johannesburg 1 (Agerpres). — După cum informează agenția France Presse, la Johannesburg s-a desfășurat, sâmbătă și duminică, primul congres al Organizației Poporului din Azania — nume dat de populația majoritară Africii de Sud — în cadrul căruia cei 200 de delegați au ales ca președinte pe Curtis Nkondo, fost învățător în localitatea Soweto, din apropiere de Johannesburg.

Documentul politic adoptat la congres prevede că A.Z.A.P.O. va acționa pentru eliberarea totală a azanienilor și va fi în „opozitie activă față de politica guvernului care caută să depersonalizeze pe negri”. Totodată, A.Z.A.P.O. își propune să organizeze o „rezistență activă față de nedreptățile la care sînt supuși negrii”.

Agencia citată menționează că A.Z.A.P.O., creată în aprilie 1978, este prima organizație a negrilor sud-africani care aderă la filozofia „conștiinței negre”, promovată de unul din liderii populației de culoare, Steve Biko, asasinat în închisoare de către regimul rasist.

● La Managua s-au desfășurat lucrările primei conferințe naționale a Frontului Sandinist de Eliberare Națională din Nicaragua (F.S.L.N.), care a analizat probleme referitoare la procesul de reconstrucție națională și la refacerea economiei naționale. Conferința a adoptat o hotărâre cu privire la perfecționarea structurii F.S.L.N.

● La Hanovra a avut loc o sesiune antifascistă, la care a fost lansat un avertisment în legătură cu intensificarea activităților elementelor neonaziste în R.F.G. La sesiune au participat reprezentanți ai organizațiilor sindicale, social-democrați și comuniști, reprezentanți ai clerului, cadre didactice și studenți.

● Noi atentate au fost comise duminică în Spania, cărorora le-au căzut victimă un tânăr de 23 de ani în cartierul Las Arenas din Bilbao și un polițist la San Sebastian. În acest din urmă atentat au fost, de asemenea, răniți grav doi polițiști.

De la începutul anului, numărul victimelor terorismului în Spania se ridică la 113, dintre care 46 polițiști.

● Șeful poliției municipale din localitatea spaniolă Amorebieta, provincia bască Biscaya, a fost asasinat duminică seara la Guernica de către trei indivizi mascați, care au reușit să dispară de la locul faptei.

De la începutul anului, în Spania elementele teroriste

EVENTIMENTUL PE SCURT

au ucis 114 persoane, dintre care 47 polițiști și 12 ofițeri ai armatei.

● Taifunul „Owen” cel de al 16-lea declanșat în actualul sezon, s-a abătut asupra orașului Osaka, dar cu o forță ceva mai scăzută, viteza maximă a rafalelor de vânt atingând 90 km la oră (față de 240 km la oră duminică). Owen a provocat moartea a 11 persoane în Insula Shikoku, asupra țărmurilor sud-estice ale acesteia abătându-se valuri de 10 metri. S-au înregistrat, de asemenea, importante pagube materiale, un număr de 100 000 de persoane rămânând fără adăpost.

Criza democrației spaniole

Madrid 1 (Agerpres). — „Criza prin care trece democrația spaniolă va fi îndelungată și grea”, a declarat Felipe Gonzalez, secretar general al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol, la sfârșitul lucrărilor congresului extraordinar al partidului său. În context, Gonzalez s-a referit la dificultățile de natură economică și politică ce „amănință democrația încă fragilă, care nu a avut timp să se consolideze”. Vorbitorul a condamnat energic „violența criminală” la care se dau membri ai organizației separatiste basce — E.T.A., pe care i-a acuzat că, prin acțiunile lor, pun în pericol democrația spaniolă.

● În cadrul unei conferințe de presă cu ziaristi nord-americani, organizată la Havana, președintele Consiliului de Stat al Republicii Cuba, Fidel Castro, a arătat că, în ultimele două luni, peste 3 000 de persoane „condamnate pentru activitate împotriva securității statului cubanez au fost puse în libertate”, transmite agenția Prensa Latina.

● În prezența unei mulțimi imense, la Cero Ancon, în zona Canalului Panama, președintele Republicii Panama, Aristides Royo, a înălțat luni, la ora 8,00 ora locală, steagul panamez în cadrul unei ceremonii care pune capăt unei perioade de 76 ani de dominație colonială.

Momentul deschide calea restabilirii suveranității naționale a Republicii Panama asupra Canalului Panama și zonei adiacente.

● Fostul președinte al Republicii Guineea Ecuatorială, Francisco Macias Nguema, condamnat la moarte de un tribunal militar și civil din Malabo, a fost executat, informează postul național de radio, reluat de agențiile Reuter și M.A.P.

Reducerea cheltuielilor materiale

(Urmare din pag. 1)

derabile fonduri valutare, ceea ce este strict necesar economiei: petrol, minereuri, cărbune cocsificabil, produse chimice, materiale textile etc.

Pentru țara noastră intensificarea acțiunii de economisire și valorificare superioară a resurselor materiale și energetice este amplificată de mobilurile și scopurile imediate și de perspectivă ale politicii economice a partidului și statului nostru, fapt ce determină ca realizarea acestui obiectiv de mare importanță să capete o semnificație aparte în etapa actuală dar mai ales în viitorul apropiat de dezvoltare economică și socială a țării. Este vorba, firește, de împlinirea Programului partidului cu privire la depășirea, într-un termen cât mai scurt posibil, a stadiului de țară în curs de dezvoltare.

Întreaga semnificație a micșorării ponderii cheltuielilor materiale apare și mai clară dacă avem în vedere volumele de producție într-o rapidă creștere, de la an la an, la care sînt raportate aceste cheltuieli; valoarea unui procent de reducere a cheltuielilor respective modificându-

se în funcție de mărirea volumului producției. Potrivit unor calcule, dacă reducerea numai cu 1 la sută a ponderii cheltuielilor materiale echivala, în 1975 cu un venit național suplimentar de ca. 9 miliarde lei, la finele actualului cincinal acesta se estimează să reprezinte 13—14 miliarde lei. Raportînd această sumă la proporția dintre fondul național de dezvoltare economico-socială și fondul de consum stabilit de precedentul Congres al partidului rezultă că acesta determină o majorare a fondului național de dezvoltare economico-socială cu ca. 4,3—4,7 miliarde lei, iar fondul de consum sporește cu ca. 8,7—9,3 miliarde lei. Potrivit prevederilor planului cincinal cheltuielile materiale urmează să scadă în industrie cu ca. 7,7 la sută în anul viitor față de 1975. De remarcat că ca. 81 la sută din totalul economiilor ce se prevăd a fi realizate în industria republicană se vor obține prin micșorarea cheltuielilor materiale pe unitatea de produs.

Importanța economisirii pe toate căile (și aici trebuie să intervină omul, acțiunea umană, conștientă și dirijată!) a resurselor materiale derivă

și din faptul că în toate ramurile economiei naționale, dar mai cu seamă în industrie, în majoritatea ramurilor industriale cheltuielile materiale dețin cea mai mare pondere în structura cheltuielilor de producție și în valoarea produselor. Desigur, faptul că particularitățile producției în diferite ramuri determină și o anumită greutate specifică a elementelor componente ale cheltuielilor materiale în structura costurilor de producție, constituie, în același timp, un criteriu principal în căutarea, depistarea și punerea în valoare a rezervelor de reducere a costurilor respective. O reducere substanțială a costurilor de producție nu poate fi obținută decât dacă această acțiune este îndreptată, în primul rînd, spre acele elemente de cheltuieli care au o pondere mai ridicată în structura sa. Cum? Firește, acționînd pe baza cunoașterii și analizei temeinice a costurilor de producție din fiecare unitate. Cine? Organizațiile de partid, C.O.M., organizațiile de masă și obștești, specialiștii, în ultimă instanță, fiecare om al muncii din toate unitățile. Scopul nu poate fi decît unul: mai binele tuturor acum și în viitorime!

I.R.I.D.G.N. — Exploatarea de rețele și instalații de distribuție a gazelor naturale Sibiu

aduce la cunoștința abonaților de gaze naturale că începînd cu data de 1.X.1979, începe acțiunea de completare a DECLARAȚIILOR privind componența locuințelor și numărul membrilor de familie, în vederea determinării consumurilor normale de gaze, pentru aplicarea noilor prețuri în conformitate cu Decretul 283/1979.

Abonații sînt rugați să stea la dispoziția organelor de teren ale unității noastre, în vederea completării corecte a declarațiilor, cunoscînd că pentru neobținerea datelor în timp util, pentru consumul de gaze efectiv se va aplica tariful penalizărilor maxim. — 725 —

COOPERATIVA „IGIENA” SIBIU

încadrează:

- spălătorese cu munca la domiciliu
- femei pentru prestații casnice

Informații la telefon 1 39 02, interior 20 sau 3 23 17.

— 730 —

INTREPRINDEREA DE CONSTRUCȚII MONTAJ A JUDEȚULUI SIBIU, B-dul Victoriei nr. 1—3.

încadrează pentru Secția de producție industrială din Sibiu:

- inginer mecanic
- betoniști
- fierari betoniști
- dulgheri
- zidari
- electricieni
- sudori
- instalatori
- macaragii turn și pod rulant
- muncitori necalificați pentru calificare în meseriile de mai sus.

Secția de producție industrială lucrează în sistem industrializat panouri mari pentru locuințe, avînd program de lucru zilnic 8 ore.

De asemenea, încadrează muncitori calificați în meseriile de mai sus și necalificați — și pentru șantiere. — 729 —

MICA PUBLICITATE

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd mobilă comandă, furnir nuc, excepțională. Telefon 7 50 53, orele 17—19.

● Vînd nutriei gestante; pui, culori diferite și boiler electric — 10 litri. Sibiu, telefon 1 12 19.

● Vînd mașină spălat Alba lux 3; aspirator „Uralet”. Cumpăr fotolii vechi. Sibiu, telefon 7 42 10.

● Vînd apartament bloc — două camere, cartier Tîglari. Telefon 1 55 72, zilnic orele 18—20.

● Vînd radiocasetofon stereo, mono — nou și acordeon Höhner. Sibiu, str. Podragu 11, orele 17—20.

● Vînd apartament Cisnădie, Piața Nouă, bloc D 1, ap. 4.

● Vînd urgent locuință liberă, spațioasă — central, posibilități garaj. Variante. Informații: marți, miercuri, joi, vineri, orele 10—18, telefon 3 04 84, Sibiu.

● Vînd gresie roșie și albă. Sibiu, telefon 1 59 74.

INCHIRIERI

● Familie intelectuali, căutăm gazdă. Sibiu, telefon 3 14 24.

DIVERSE

● Citație — Pîrîtul Virvorea Ioan, cu domiciliul necunoscut este chemat la Judecătoria Sibiu pentru data de 11 octombrie 1979, ora 8, camera 3, în proces de uzucațiune cu Virvorea Constantin. Dosar 5 000/1979.

ANUNȚURI FAMILIALE

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la pierderea celui ce a fost **WILHELM WOPALKA** Familia indoliată

Mulțumim din inimă tuturor celor care au participat prin prezență, coroane, flori și telegrame, la marea noastră durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui ce a fost **IOSIF BUCUR** — 70 ani — Familia indoliată

Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm înțetarea din viață a scumpei noastre mamă, soacră, bună și străbunică

ELENA ARBA născ. Banciu — 91 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 2 octombrie 1979, ora 13, din str. Avram Iancu 27.

Soția, fiicele, ginerii, nepoții și rudele, cu durere în suflet anunță înțetarea din viață a celui ce a fost

ILIE MECHEA — 73 ani — pensionar C.F.R.

Înmormîntarea are loc azi, 2 octombrie 1979, ora 12, din str. Plevnei, nr. 12. Familia îndurerată

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru tată, frate, cumnat și bunici

IOAN COMAN — 79 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 2 octombrie 1979, ora 12 din Hipodrom III, bloc 79, ap. 47.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon nr. 1 28 10-1 31 83. Abonamente se fac la oficiile poștale, factorii poștali și dîtuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu - 4 00 64.